

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

**HODNOCENÍ
VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE**

VEDOUČÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Helena VELICHOVÁ, Ph.D.	Tereza ĎURDIAKOVÁ

NÁZEV PRÁCE	ÚČINEK SACHARIDOVÉ SUPERKOMPENZACE NA SPORTOVNÍ VÝKON
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod	X					
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace				X		
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...		X				
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce		X				
spolupráce s vedoucím práce		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Otázky studentce nepokládám.

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

B – VELMI DOBŘE

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je zaměřena na účinek sacharidové superkompenzace na sportovní výkon. V teoretické části práce studentka charakterizovala vytrvalostní zatížení v triatlonu a vytrvalostním běhu. Popsala model sacharidové superkompenzace. V praktické části ověřovala vliv superkompenzace na vytrvalost I., II. a III. stupně. Práce má logickou strukturu, obsahová náplň jednotlivých kapitol je vyvážená. Připomínku mám k použité literatuře, ve které převažují internetové zdroje. V textu práce nejsou vždy uvedeny odkazy na literaturu, ze které bylo čerpáno, což snižuje hodnocení v tabulce „práce s literaturou, citace“. Častý je i nevhodný výskyt tzv. „ich formy“ v textu práce. Bylo provedeno hodnocení na nepůvodnost práce v systému Theses.cz, práce není plagiát. Tištěná i elektronická verze práce vložená v systému Theses se shodují. Studentka splnila zadaný cíl práce. Pracovala samostatně.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Vedoucí bakalářské práce:

V Brně 30. 4. 2017